

韓日中訪月10希布 布宣宮白行之洲亞

京北往轉 後議會袖領式正非 APEC 加參海上赴 請邀共中受接



總統和金美羣的齡肢體體語

與前上齡美金問顧策國，時場進，會大人灣台界世席出天昨統總扁水陳
影攝／宏俊潘者記

高新創 3.5% 達將率業失

4% 避免以案方需內擴大出推將府政稱志博陳

【編譯楊清順／綜合十六日外電報導】白宮今天宣布，美國總統布希已經決定接受中共邀請，將於十月下旬前往北京訪問。布希同時將訪問日本、南韓兩國，這將是布希上任以來首次重要的亞洲之行。

白宮副新聞秘書麥雷藍說，布希總統將先訪問日本和大韓民國（南韓），然後前往上海參加亞太經合會（APEC）非正式領袖會議的機會，順便訪問北京等地。

麥雷藍說：「布希總統將先訪問日本和大韓民國（南韓），然後前往上海參加亞太經合會高峰會，會

後再轉往北京訪問。」
他說，布希有關這趟亞洲之行的細節尚未擬定，但布希北京行應排在 APEC 非正式領袖會議十月廿一日結束後。
不過，有關布希如此安排訪問行程，顯然意在凸顯美國和日韓兩國的親密同盟關係。布希已於本月會見南韓總統金大中，他下周還要會見日本首相森喜朗。

柯林頓前總統於一九九八年訪問中國大陸九天，除了在北京的官式訪問，他還前往西安和上海等大城市。

宣布，結果此一訊息被朱鎔基先發。按國際慣例，一個國家的出訪，應由出訪國與受訪國同級政府上台，就曾為台灣、人權和中共領導人交手。中共副總理鄒家華將於本月十八日訪問美國，大可能因為台灣問題發生對立。必須在四月以前決定是否出售或購買的高科技武器。中共已警告稱，美國若出售精銳武器，將嚴重破壞台海穩定。

四百多人出席府院會
【記者羅曉荷／台北報導】世界台灣人大會昨天在台北國賓飯店舉行第一屆年會，多名新政府要角均出席會議；陳水扁總統親臨致詞，並將原講稿中當選「第十任總統」，改為「台灣的總統」，總統府資政姚嘉文則預祝台灣國早日實現。司儀高喊「台灣國國民站起來」時，全體成員肅然起立，現場充滿濃厚的獨派氣氛。

陳水扁總統抵達會場時，與會的國策顧問金美齡擠向前，與陳水扁握手，陳水扁輕拍她的肩膀，對她微笑，金美齡並與總統短暫交談。

由台灣人公共事務協會等上百個海外組織組成的「世界台灣人大會」，昨天在國

賓飯店舉行年會，會場冠蓋雲集，陳水扁、總統府秘書長游錫堃、副秘書長陳哲男、民進黨主席謝長廷等人都與會，多名資政、國策顧問也聚集一堂，包括資政陳隆盛、姚嘉文，國策顧問金美齡、陳隆志、高俊明、黃昭堂，行政官員包括法務部長陳定南、公平會主委黃宗樂、新聞局長蘇正平，前台獨聯盟主席、台南市長張燦鍾與臺南縣長陳唐山也參加會議。

晚間行政院長張俊雄在台北賓館宴請世大會成員，副總統呂秀蓮今天將到場致閉幕詞；世大會備受新政府禮遇、重視。

陳水扁總統上午到場致詞，總統府事前發給媒體的演說稿內容平淡，也避免了敏

感字眼；當選台灣心力，進一步發揮人民能做的一陳水扁的台灣之站起來、與會者高呼「阿 姚嘉文聞局長蘇

稱台灣總統姚嘉文預祝台
但陳水扁數度脫稿，他表示，他
總統以來，無時無刻不竭盡個人
護台灣主權、尊嚴與安全，並進
台灣精神，讓台灣兩千三百多萬
一個有自信、有尊嚴、驕傲的台
並表示，旅居海外的人士是海外
子，這股力量正是台灣迎接向上
代的推手。他最後高呼「台灣人
台灣走出去」時，全場如癡如醉
搶著和陳水扁握手、照相，齊聲
扁加油」。
致詞時預祝台灣國早日實現；新
正平推崇海外台灣人長期的貢獻
場致意。

、曾擔任偽選立委的陳唐山更表示他們當年投票給我，就沒有今天的榮耀也說「當年我會一一向你們募捐建國，暗喻今日處境。出席謝長廷則解釋民進黨執政的困境票百分之三十九的總統、得票九的國會，不是每件事都推得動波波的掌聲。

世大會開年會
總統籲台灣人站起來

馬會報

UNITED DAILY NEWS
天 14 大張 每份訂價 15 元 第 18039 號
辦人 王爌吾 發行人 王效蘭

先夫劉公乃襄府君慟於中華民國九年三月九日享壽八十四歲
擇中華民國九十年三月二十四日（農曆二月三十日）上午七時假嘉義
榮民醫院殯儀館設廳舉行家祭隨即火化安奉。忝屬宗親戚友鄉世誼袁此訃
聞 悲 辭

★限活動期間內在肯德基消費的統一發票才可對獎；號碼不需連號。★限活動期間內兌換獎品，逾期作廢；獎品不可折換現金。